

文体人物

重回梦开始的地方
继续逐梦

■ 李根(左)
本场比赛获得
22分
图 IC

上海久事男篮昨晚客场对阵北京北控,一个双方主帅李秋平和马布里都很熟悉的球员左右了比赛结果。他,就是李根。从上海男篮出道,如今重回上海滩,李根昨晚用22分帮助大鲨鱼客场102比98凯旋。而这只是他要证明自己的开始。

李根回来了!今年夏天,上海久事男篮签约李根,不少上海球迷激动不已。当年,是李秋平挖掘了还在武汉体院读书的李根,让这位大学生球员走上了职业道路。又是李秋平,在李根初登职业赛场还不自信时鼓舞了他:这个世界上有很多有天赋的球员,但是他们没有打出来,但也有一些天赋平平的球员,他们最终打了出来。还是李秋平,在李根的第一个赛季就重用他,让他初出茅庐就崭露头角,第一个“菜鸟”赛季场均能拿下9.2分……

没想到,第二年邓华德上任,成了李根噩梦的开始。仅仅一年,他就从李秋平手中的宝变成了邓华德手下的草。因为在赛前与对手球员打一对一,李根把邓华德激怒而被禁赛;因为训练表现不尽如人意被骂脏话,李根面露不悦后被赶出球场……禁止训练,禁止比赛,甚至禁止与球队下榻同一酒店,李根感觉自己在上海队的日子到头了。好在他是CBA里为数不多的非体制球员,转会不受限制,于是他离开上海去其他球队寻梦。

后来的球迷都知道了,在青岛队两年,李根成为一名全明星球员,并在2011-2012赛季获得CBA全明星MVP。在打出身价后他被北京队挖走,三年之后他又转会新疆队,并顺利入选国家队,圆了自己的国手梦。无论在北京队还是新疆队,李根都获得了CBA总冠军。值得一提的是,在新疆队夺冠赛季正是李秋平和李根这对昔日师徒的联手之作,两人也分别成为CBA历史上唯一代

李根再回上海欲证明自己

表不同球队夺得总冠军的教练和球员。如今,在外面辗转9年之后,李根重回大鲨鱼,他也对这次回归充满期待。“上海是我联赛开始的地方,从对联赛还懵懂的追梦少年,到现在摸爬滚打十余年。再次回到这里,这座熟悉的城市,我必定更加努力!上海,我回来了!”

今年夏天因为养伤,李根和球队的磨合并不多,但是重回恩师手下打球,彼此都非常信任对方。李秋平保护着刚刚伤愈的李根,第一场只让他打了十几分钟,昨晚比赛前也表示会控制他的上场时间。不过最终,自我身体感觉还不错的李根打了30多分钟,他也用22分击败了前北京队队友马布里执教的北控队,回报了李秋平的信任。

久事体育接手上海男篮后,上海球迷也对大鲨鱼充满期待,而最重磅的本土引援李根被寄予厚望。在“重回巅峰”的路上,当年壮志未酬的李根也希望能够重新证明自己。现在,他要和恩师李秋平一起发力了。 本报记者 李元春



朱婷回来了 赛场沸腾了



文体特写

默契的搭档、爆满的主场、专业DJ团队……排超联赛的第一场比赛,对中国女排队长朱婷来说,一切都是那么熟悉。昨晚的天津人民体育馆,天津女排迎来了新赛季的首个主场,这也是时隔三年之后朱婷在国内联赛的首秀。出战前两局的朱婷帮助球队以3比0战胜自己的母队河南女排,取得开门红。

热情的主场

天津人民体育馆素有中国女排联赛第一主场的美誉,昨晚,这里涌入了近3000名观众。除了本地主持人,主办方更是请来了三位当红DJ。劲爆的音乐、暂停时的互动,烘托出更“燃”的主场气氛。

赛前热身时,主队出场这一侧的看台,站满了球迷,只为近距离一睹朱婷的风采。当现场播报“5号朱婷”时,现场的喊声达到了山呼海啸的级别,朱婷面带微笑,向观众挥挥手致意。天津女排主教练陈友泉“顺应民心”,派朱婷首发出场。

随着朱婷的加盟,不少球迷早早买好了球队的联赛套票。重回国内联赛,朱婷不禁感慨:“球迷的热情要高很多,比赛氛围和联赛职业化成熟度也提高很多。”

熟人的陪伴

同三年前只身一人飞往土耳其不同,这一次,朱婷的身边全是亲切的老熟人。天津女排为朱婷请来了国家队教练包壮和康复师丹尼尔,全程保驾护航。队里,除了国家队队友,有曾经在国青队的队友王宁、陈馨彤,助理教练殷娜曾是朱婷刚进国家队时的室友。而教练组中,还有袁灵犀、于飞。一个月里,朱婷迅速融入了这个新的集体。不少球迷调侃,现在的朱婷,在天津女排就像“大熊猫”一样。

在土耳其时,朱婷自带厨师,而在天津,她不需要为吃什么困扰。天津女排的大厨每天都给大家准备营养全面、低脂肪低热量的健康餐,满足了朱婷的“中国胃”。

首场比赛面对的就是自己的母队,朱婷抓紧时间买了一大堆天津麻花,比赛结束后从挡板后面拎过来交到了老友们的手中。

共同的成长

一个个暴力扣球,朱婷迅速征服了天津

球迷的心。第二局中,朱婷在4号位吊了一个球,河南队没有接好,把球打过网,朱婷展现出了她作为世界冠军非常敏锐的一面,毫不留情地原地起跳,直线暴扣将球打过,现场气氛达到了高潮,连解说也盛赞说:“朱婷这个球就像放炮一样,威力实在是太大了,这个球不仅在国内赛场上不好防,就是放在国际赛场上都很难防啊。”

新赛季的天津女排,拥有朱婷、姚迪、李盈莹和王媛媛四大现役女排国手以及多位世界冠军,阵容相当豪华。刚刚告别世界杯回归女排联赛,熟悉的队友让朱婷感到温暖。赛后她说:“我个人的技术状态和身体状态还是不错的,肯定需要一定的恢复期,但与天津女排不存在磨合的问题,场上很多人都是国家队的队友,比赛打得自然很顺。”

新的联赛、新的征程,朱婷和天津女排的首秀,还不能打100分。全队在运转上还有些生涩,配合上还有些生疏,这都需要在接下来的比赛中慢慢消除。但朱婷和队友们对于前景都很乐观,更重要的是,联赛有了新的看点,国家队队友之间的配合在联赛中有了打磨的机会,这一切,都让人充满无限憧憬。

本报记者 陶邢莹

本报讯(记者 华心怡)11月9日至10日,2019国际汽联世界耐力锦标赛(以下简称“WEC”)上海4小时赛将在上汽国际赛车场为车迷倾力上演。一场集汽车运动、体育娱乐、美食健康主题于一堂的世界顶级规模的赛车文化盛会与你相约金秋。

今年是WEC上海站连续第八年举行。作为新赛季第三轮比赛,来自世界著名汽车制造商和精英赛车团队的31辆参赛赛车,80余位家喻户晓的中外顶级赛车手,将齐聚上汽国际赛车场,为胜利和荣誉展开激烈较量。与往年不同的是,今年的购票观众可以连续两天亲临上汽国际赛车场,观看自由练习、排位赛和正赛以及热身赛事,完整地感受从紧张有序的备战,到正式决战沙场的耐力赛全过程。

这是一个名副其实的“车轮上的周末”。现场观众将领略与赛车技术发展密切相关的汽车制造工艺升华和汽车文化传承的展示:百年国际运动汽车品牌MG名爵将携多款富有高性能赛道基因的车型亮相;“GT SHOW”改装车展将带来令人惊艳的改装秀;同时,车迷也可以走进安亭·上海国际汽车城的展区,了解属于它的历史变迁和未来重任。正赛当天(11月10日)上午10时整,作为赛事传统的车手签名会,将是现场车迷绝对不可错过的活动。众多国际大牌车手将与现场幸运观众见面,满足车迷签名与合影的愿望。票务详情请登录久票网了解。

车迷可完整感受「车轮上的周末」

世界耐力锦标赛本周开赛